

10 июня город Можгу с рабочим визитом посетил Глава Удмуртской Республики Александр Бречалов.

Первым объектом посещения Главы региона стал КЦ «Свет». В рамках торжественного приема, посвященного Дню города и Дню России, Александр Владимирович поздравил участников мероприятия с наступающими праздниками и вручил высокие награды можгинцам.

Следующая точка посещения — «Сердце Можги». Активные жители города Можги рассказали Александру Владимировичу о реализации проекта, который подразумевает существенное изменение центральной части города.

Завершающей точкой посещения стала школа №10 имени генерал-полковника С.А. Маева. В это время на новом стадионе, построенном в рамках партийного проекта «Единой России» «Детский спорт» проходил спортивный фестиваль, посвященный 100-летию начала спортивного движения в городе и Дню России. Александр Владимирович поприветствовал спортсменов и участников фестиваля, после чего обсудили дальнейшее развитие спортивного центра притяжения на территории школы. Здесь планируется до конца текущего года построить физкультурно-оздоровительный комплекс, а в 2023-2024 г. провести капитальный ремонт образовательного учреждения.

